
1 ATA DE REUNIÃO DIRETIV A

2 Ata da reunião diretiva realizada no dia vinte e seis do mês de julho do ano de dois mil e

dezoito. no Departamento de Educação, sito a Rua José Torrezan, número 1475. Bairro

Jardim Torrezan, na cidade dc Saltinho, A reunião foi presidida pelo Diretor do

Departamento de Educação e Desenvolvimento Social Prof. Amarildo José Rodrigues.

com a presença das diretoras das unidades escolares Sras. Mônica Angélica Taranto

Urbano, Karina Casali Pereira, Fabiana F. Parolina Zampaulo e as Coordenadoras

Pedagógicas Cassia Biason, Juliana Rodrigues Vargas do Arnaral, Luciane Renata

Pimpinato e Lucimara Zatarin das Neves. Informou sobre a matrícula da UNIVESP. Em

final de junho o departamento recebeu a visita de urna avaliadora do Ministério da

Educação, para verificar um questionário que foi respondido no final do ano passado

sobre a Educação Infantil e o Ministério selecionou 14 municípios para visitar e

conhecer de perto. porque conseguimos contemplar as metas de universalização da

Educação Infantil e o município de Saltinho foi considerado município modelo. O Sr.

Amarildo parabenizou as mudanças que foram feitas e as professoras que ajudaram para

que isso acontecesse. Para o arlo letivo de 2018, as matrículas nas creches, foram

realizadas com crianças que tinham nove meses de vida completos e para o próximo

ano letivo de 2019, passará matricular crianças com seis meses de vida a completar

entre 01/07/2017 à 30/06/2018, para acertar a classificação etária com o ano escolar. A

documentação necessária para efetuar a inscrição está descrita no decreto 1771 de 02 de

outubro de 2017. As inscrições para os novos alunos das creches serão feitas no

Departamento de Educação e encaminhado para as unidades. O critério utilizado para

dar a preferencia da vaga será para o aluno mais velho. As rernatrículas serão feitas nas

unidades escolares entre os dias 20/08/2018 a 30/08/2018. Para a rematrícula será
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obrigatório os pais trazerem a carteira de vacinação, comprovante de endereço e roto

3x4 atualizada. Depois das rematrículas, iniciará a matrícula dos novos alunos. No mês

de agosto o Posto de Saúde fará reforço de vacinas nas crianças, utilizando o espaço )

escolar. Foi sugerido que um profissional da saúde explicasse às Diretoras das escolas28
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como verificar as carteiras de vacinação, e saber identificar se estão em dia ou se está /i
faltando algum tipo de vacina e assim orientar os pais ou responsáveis. Com o~jetivcy~ y//

1 \ \
de melhorar a nutrição dos alunos, e oferecer uma alimentação mais saudável, resolveuj • \\

, , I

se em conjunto com a nutricionista da Prefeitura mudar o cardápio mensal das escolas,\.J.j

reduzindo a quantidade de suco artificial oferecido aos alunos, a partir desse mês, será"'\

.-';
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34 servido apenas vez na semana, assim como o cachorro quente com salsicha que será

35 substituído por lanche com frango em tiras. As escolas estão refazendo o Plano Político

36 Pedagógico - PPP, visando a melhoria das nossas unidades escolares, é importante

37 fazer um levantamento do que realmente a comunidade escolar quer e precisa

38 desenvolver, quais objetivos a escola pretende alcançar, é nesse momento que tem que

39 dar a voz pra todos: funcionários, professores, alunos, pais de alunos e todo comunidade

40 escolar. Será necessário definir o currículo escolar das escolas e o Sr. Amarildo afirmou

41 que seria melhor as equipes escolares, professores, direção e coordenação definir em

42 conjunto para depois ser colocado no Plano Municipal de Educação.

43 Foi questionada a importância do Conselho de Classe e Série na Educação Infantil. já

44 que os alunos não são avaliados com conceitos e explicou-se que nesses encontros são

45 destacados diversos assuntos. como a frequência escolar do aluno. dificuldades em lidar

46 com determinadas situações, comportamento do aluno, entre outros assuntos

47 pertinentes. No Ensino Fundamental, os assuntos tratados são variados, além das notas e

48 médias. baixa freqüência dos alunos, trata-se das dificuldades de aprendizagem • mau

49 comportamento dos alunos e nesse momento há também, trocas de experiências entre

50 as professoras, tanto com material didático, como com as dificuldades apresentadas por

51 alunos. Tal questionamento surgiu, devido a sugestão dada pelo Diretor de Educação

52 em usar o dia do Conselho de Classe e Série para promover a formação continuada dos

53 professores da rede e o Conselho seria realizado nos HTPC's, Planejando para o

54 próximo ano, 2019, a ideia seria de realizar a formação continuada dos professores de

55 Educação Infantil, e outra formação para os professores do Ensino Fundamental e não

56 como aconteceu neste ano, todos juntos e com os mesmos temas. Educação Especial. a

57 professora se dispôs a participar e fazer a formação continuada nos HTPC' s para ajudar

58 com os alunos que tem dificuldade e também no currículo adaptado. Informática roi

59 feita uma licitação para 15 notebooks com carrinho para as escolas de Ensino

60 Fundamental, depois será feita para as creches. Caso algum aluno precise fazer pesquisa

61 o polo da UNIVESP tem 50 computadores e os alunos podem utilizar das 13:00 horas as

62 22:00 horas, a monitora disponibilizará para fazer pesquisas se houver disponibilidade

63 dos computadores. Os livros também estão lá para pesquisa. Programa municipal de
»r=;

64 avaliação de rendimento escolar, o tribunal de contas fez o levantamento que{ 0'-,\

65 município não tem uma avaliação de rendimento escolar, e precisa implantar\o \ \

66 programa municipal de avaliação de rendimento escolar, para isso foi solicitado para t~) )
\

67 coordenadoras do ensino fundamental a elaboração de 20 perguntas de português e 20 \

r'~/\
'J ~:?"_,f~i\ -,
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68 perguntas de matemática, sendo de multiplica escolha, ficou estipulado para o 2° ano

69 porque fecha o ciclo de alfabetização e o 5° ano porque fecha o ciclo de

70 desenvolvimento escolar nas nossas unidades de ensino. E será aplicada em novembro.

71 Com o objetivo de avaliar o que foi proposto o ano inteiro para os alunos de cada serie.

72 O tribunal de contas também solicitou um programa especifico de leitura e escrita para o

73 nosso município. E ficou estipulado em enviar os projetos da biblioteca, que todas as

74 unidades de ensino possuem. Também houve algumas lembranças do calendário

75 escolar dia 06í09 visita do prefeito dia 16/11 ponto facultativo, 23/11 concerto do coral

76 de flauta. 26/11 eleições para diretor e coordenador e quem vai informar sobre as

77 eleições é o secretario da educação uma modificação no calendário escolar o dia 12íl2

78 ficou como atividade diversificada e o dia 14í12 como Conselho de Classe. Nada mais

79 havendo a tratar o Diretor do Departamento de Educação, Amarildo José Rodrigues, dá

80 por encerrada a reunião e solicita o registro em ata, que foi redigida por mim; Cassia

81 Biason e assinada por todos os presentes.

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: M
U

N
IC

IP
IO

 D
E

 S
A

LT
IN

H
O

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo original acesse

http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 1-E
JO

3-G
Q

H
Y

-4E
3F

-3M
A

3


